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	B I O G R A F I J A

Doc. Dr Novica Jevtić


Dr Novica Jevtić je rođen 1958. godine. Živi u Saraorcima, opština Smederevo. Diplomirao je braneći diplomski rad “ODRŽAVANJE I UNAPREĐIVANJE ODRŽAVANJA HIDRAULIČNIH SISTEMA”. Od 1984. godine radi u Sartid-u, gde je radio u mašinskom održavanju Hladne valjaonice. Bavio održavanjem i podešavanjem hidraulične, pneumatske i opreme za podmazivanje, strane proizvodnje i to: DAVY LOEWY, SCHLEMAN-ZIEMAN, REXROTH, VICKERS, ABEX DENNISON... i opreme našeg proizvođača PPT-Trstenik. 

Na Hladnoj valjaonici dao rešenje za “bežanje” lineala na poprečnim  makazama tako što je izmenio komandni deo hidraulike. U centru za hidrauliku je konstruisao alat za demontažu cilindra i alat za demontažu pesnica sa klipnjača, uradio sam informacioni sistem zajeno sa međufaznim skladištima za komponente i delove koji dolaze u centar za hidrauliku na reparaciju, odatle se u svakom trenutku zna gde se koji deo nalazi i u kojoj je fazi izrade. Uradio je i idejno rešenje za modernizaciju dresir stana. 1991. je bio izvođač radova na  montaži šestog stana i rekonstrukciji ostalih pet stanova na Toploj valjaonici i   njenom puštanju u rad. 

Od maja 1994 godine je radio u grupi za izradu projekta za Servisni centar hidraulike. U tom periodu razrađuje idejna rešenja za modernizaciju Dresir stana. 

Zatim je radio u centru za hidrauliku (CE-HIP), prvo kao vodeći projektant i šef tehničke pripreme. Posle toga je radio na mestu rukovodioca R.J. Servis HIP-a. 

Radi u preduzeću FLEX HIDRAULIK D.O.O. čiji je vlasnik.
Trenutno radu na fakultetu primenjenih nauka NIŠ u Nišu.

Završio Specijalističke studije, a specijalizirao na temi “UPOREDNE KARAKTERISTIKE SERVOVENTILA PPT I MOOG”. Zatim je magistrirao takođe na odseku tehnologija održavanja odbranivši temu “DINAMIČKA ANALIZA SERVOVENTILA TIPA FLAPER I TIPA DŽET”
Doktorirao je na temu “Dinamička simulacija elektrohidrauličnOG servoSISTEMA ZA PODEŠAVANJE ZAZORA VALJAKA NA PETOSTANSKOJ TANDEM PRUZIU ŽELEZARI SMEDEREVO”.
2017. godine je dobio zvanje docenta.

Zamenik je glavnog i odgovornog urednika časopisa “Održavanje mašina”, gde je i član uređivačkog odbora.


Član je uređivačkog odbora časopisa “Hidraulika i pneumatika” i „Menadžment znanja“


Jedan je od osnivača društva za tehničku dijagnostiku Srbije “TEHDIS”, gde je i član upravnog odbora. Dobitnik je zlatne plakete za uvođenje tehničke dijagnostike iz oblasti hidraulike u Srbiji. Ima više sertifikata iz oblasti hidraulike i pneumatike.

Jedan je od osnivača Akademije inženjerstva održavanja Srbije.


Član je organizacionih odbora i učesnik mnogih simpozijuma i seminara, gde je prezentirao svoje radove i držao mnoga predavanja, gde izlaže teme iz oblasti unapređenja hidraulike i održavanja i reparacije hidrauličnih komponenti i sistema.


Održao je niz predavanja u republici Srpskoj.


Sarađuje sa rudnikom boksita u Milićima, republika Srpska.
Objavio je 27 knjiga i 170 rada iz oblasti hidraulike.
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