C V – dr Nebojša Arsić, prof.s.s.
Lični podaci: Rođen u Leskovcu 18.04.1960. godine. Oženjen i otac jednog ženskog deteta. Živi u ulici Norvežanska br. 104 u Leskovcu, Srbija.
Obrazovanje: Tehnološki fakultet Univerziteta u Nišu, biohemijski odsek, smer prehrambena tehnologija. 

Magistarske studije na Poljoprivrednom fakultetu u Zemunu, na odseku za prehrambenu tehnologiju, grupa tehnologija konzervisanja sa izbornim predmetom tehnologija gotove hrane. Naslov magistarske teze "Nutritivna vrednost pšeničnih klica i mogućnosti njihove primene u proizvodnji hrane". Zvanje magistar biotehničkih nauka, oblast prehrambeno – tehnoloških nauka – tehnologije konzervisanja. 
Doktorirao na Poljoprivrednom fakultetu Univerziteta u Beogradu sa temom doktorske disertacije "Tehnološke osobine meda Jablaničkog okruga". Zvanje doktor biotehničkih nauka, oblast prehrambeno – tehnoloških nauka.
Profesionalna karijera: 
- Tehnolog proizvodnje a potom tehnički rukovodilac privrednog društva "Mlinpek" u Bojniku čija je delatnost prerada pšenice i proizvodnja hleba i peciva.
- Generalni direktor "Mlinpek"-a u Bojniku u trajanju od 2 godine.

- Šef  mlina u privrednom društvu "Umi-Pek" u Leskovcu.

-U trajanju od 5 godina generalni direktor privrednog društva "Umi-Pek" u Leskovcu koji se bavi preradom pšenice, proizvodnjom hleba i peciva i koncetrata za stočnu hranu.
- U trajanju od 1 godine zamenik generalnog direktora i v.d. generalni direktor u companiji HISSAR u Prokuplju koja se bavi proizvodnjom čokolada i drugih konditorskih proizvoda, kao i preradom voća i povrća.  
- U trajanju od šest godina upošljenik je Uprave za privredu i poljoprivredu grada Leskovca najpre na poslovima sekretara Fonda za razvoj poljoprivrede grada Leskovca, samostalnog stručnog saradnika za razvoj zadrugarstva na teritoriji grada Leskovca, a potom kao samostalni stručni saradnik na unapređenju prehrambene industrije u opštini Leskovac, kao i rukovodilac poslova za razvoj malih i srednjih preduzeća i preduzetništva.

- Od početka 2011. godine stalno je radno angažovan kao profesor u Visoko tehničko-tehnološkoj školi u Kruševcu na studijskom programu tehnologije i to na predmetima: mikrobiologije, funkcionalkna svojstva hrane, sirovine u tehnologiji biljnih i animalnih proizvoda i dva predmeta iz oblasti prehrambene tehnologije.

Tokom svoje radne karijera postigao je značajne rezultate tako da je više puta pohvaljivan priznanjima i dobitnik je zahvalnice za uspeh u radu. U periodu dok je bio generalni menadžer privrednog društva UMI-PEK iz Leskovca, ovo privredno društvo je prema objavljenim podacima poslovanja bilo svrstano u 200 najuspešnijih companija u Jugoslaviji. Privredna društva u kojima je radio zahvaljujući njegovom radnom angažovanju takođe dobitnici su nagrada i priznanja i to: nagrade Privredne komore Srbije za izuzetan doprinos u razvoju i unapređenju privrede Srbije, nagrade Privrednog centra Srbije, međunarodne nagrade za kvalitet Organizacije iz Pariza dva puta u periodu od tri godine, najveća priznanja tri godina za redom za najuspešnije privredno društvo u proizvodnim takmičenjima mlinsko-pekarske i testiničarske industrije Jugoslavije, dobitnici su i velikog broja zlatnih medalja za kvalitet na sajmovima u Novom Sadu.
U tehnološkom pogledu autor je proizvoda koji su dobili zlatne plakete za kvalitet na sajmovima, kao što su BIOHLEB i BIOPECIVO s Amarantusom i BIOHLEB i BIOPECIVO s pšeničnim klicama. Takođe, autor je prve posne čokolade u Srbiji.
U više privrednih društava realizovao je projekat Uvođenje sistema kvaliteta ISO 9001 integrisanog sa HACCP sistemom bezbednosti hrane. Takođe, bio je uključen na više projekata izrade Akta o proceni rizika iz domena bezbednosti i zdravlja na radu zaposlenih.

U periodu od 2006. godine bavi se intenzivno izradom Investicionih programa i Poslovnih planova iz prehrambene ali i iz drugih delatnosti na osnovu kojih su razna privredna društva, ustanove i udruženja dobile povoljne investicione kredite i bespovratna podsticajna sredstva kod raznih Fondova i finansijskih institucija: Fond za razvoj Republike Srbije, SIEPA, kao i kod nevladinih organizacija CHF i USED.  

Stručna usavršavanja: U oblasti naučno – istraživačkog rada na Institutu za molekularnu genetiku i genetsko inžinjerstvo u Beogradu. 

Dve edukacije u organizaciji konsalting kuće ITEO iz Ljubljane sa predavačima Tatjanom Bolčić i mr Miroslavom Ilićem na kojima su obrađene teme: planiranje, investicije, finansiranje, računovodstvo, konsalting, povezivanje u sisteme klastera, networking i izrada projekta. Takođe, završio je i edukaciju "Timski rad". Srednji i treći kurs Nemačkog jezika Kolarčev Narodni univerzitet. Kurs engleskog jezika "Intermediate" po "Longman" programu i "Intermediate 2" OXFORD CENTAR Language Educational Centre. Kurs informatike. U okviru programa MIR 2 od strane UNDP-a završio je edukacije: "Osnovne metode potrebne prilikom učešća javnosti u donošenju odluka, Upravljanje lokalnim ruralnim razvojem i Upravljanje projektnim ciklusom". 
Ima položen stručni ispit za rad u organima državne uprave i to za "poslove razvoja prehrambenih delatnosti u Gradskoj upravi".  
Naučni i stručni radovi: Autor je i koautor naučnih i stručnih radova iz oblasti: tehnologije, prehrambene tehnologije, organske proizvodnje hrane, mikotoksina, standarda kvaliteta, ruralnog i održivog razvoja, ekologije, tradicionalnih jela leskovačkog kraja, kao i naučnih radova iz oblasti kvaliteta visokoškolskog obrazovanja objavljenih na naučnim skupovima sa međunarodnim učešćem, domaćim naučnim časopisima i jednom časopisu sa SCI liste.

Autor je Praktikuma sirovina u tehnologiji biljnih i animalnih proizvoda koji je izdala Visoka hemijska tehnološka škola u Kruševcu (CIP – 664(075.8)(076). 

Autor je projekta iz oblasti edukacije na uvođenja sistema kvaliteta ISO 9001 integrisanog sa HACCP sistemom bezbednosti hrane i angažovan je kao edukator na implementaciji istog a koji je finansiran od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srbije. 
Autor nastavnog programa za predmete Biohemija i Instrumentalne metode analiza na studijskom programu Тekstilna hemija i ekologija na Visokoj tehnološko umetničkoj školi strukovnih studija u Leskovcu (akreditacija 2012. god.). 
Trenutna ekspertska angažovanja: Ovlašćeni sudski veštak za oblast tehnologije i metalurgija uža oblast prehrambena tehnologija. 
Predsednik Komisije za obezbeđenje kvaliteta u Visoko tehničkoj tehnološkoj školi u Kruševcu. Često je član komisije za pisanje referata: za izbor u zvanje asistenata i u zvanje predavača na više visokih škola u Republici Srbiji. 
U prethodnom periodu bio je edukator zaposlenih u privredim društvima sa inostranim i domaćim kapitalom u oblasti: 
· Industrijska higijena,
· Rad u mikrobiološkoj laboratoriji i

· Očuvanje radne i životne sredine.

Saradnja sa međunarodnim i nevladinim organizacijama: Učešće na međunarodnom projektu TEMPUS u cilju reformi u visokom obrazovanju u Srbiji. Ranija saradnja sa ambasadorom Norveške njegovom exelencijom Hans Ola Urstadom, ambasadorom Kanade njegovom exelencijom Donaldom R. Mc Lennanom, zamenikom ambasadora Slovenije Jadrankom Šturm Kocjan, savetnikom za ekonomske odnose ambasadora Belorusije (u SCG, savetnikom za kulturu ambasadora Kine u SCG, prvim sekretarom Bugarske ambasade u Srbiji g-dinom Detelinom Dimitrovim i princezom Katarinom i princom Aleksandrom Karađorđević, kao i sa organizacijama UNDP, CHF i International Relief and Development.

Kontakt telefoni: 016/3450-451 i 063/210-989.

Adresa: Norvežanska 104, 16000 Leskovac.

JMBG: 1804960740039

E–mail: narsych@yahoo.com
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