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1.2. Подаци о досадашњем образовању:

Средња школа:
Завршила је Економску школу у Нишу (2007. год.), смер -  Економски техничар.

Основне академске студије:
Завршила је основне академске студије на Економском факултету у Нишу, Универзитет у Нишу, 2011. године, студијски програм – Финансије, банкарство и осигурање, са просечном оценом 9,43 и оценом 10 на завршном испиту. Назив теме завршног рада: „Рачуноводствена информациона подршка систему мотивисања и награђивања пословних система“, чиме је стекла стручни назив дипломирани економиста.

Мастер академске студије:
Завршила је мастер академске студије на Економском факултету у Нишу, Универзитет у Нишу, 2013. године, студијски програм – Менаџмент предузећа са просечном оценом 10,00 и оценом 10,00 на одбрани мастер рада. Назив мастер рада: „Управљање интелектуалном својином у функицији унапређења успешности пословања предузећа.“. Научна област из које је стечено академско звање Мастер економиста: Економија.

Докторске студије:
Уписала је докторске студије на Економском факултету у Нишу, Униврзитет у Нишу, 2015. године на смеру – Пословно управљање, а затим у школској 2019/2020 години наставила докторске студије на Факултету за економију и инжењерски менаџмент, Универзитет Привредна академија у Новом Саду на студисјком програму Пословна економија. У току је израда докторске дисертације.
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